

Образовательный туризм



29 сентября на базе историко – краеведческого центра ГКЦ « Энергетик» состоялся практический семинар для педагогов дошкольных образовательных организаций « Роль краеведения в развитии дошкольника». Началось мероприятие с интерактивной программы « Куклы – обереги», которую подготовили, заведующий ИКЦ Фёдорова Л.Р. и воспитатель детского сада №5 Ардамакова Н.Р. Её участниками стали воспитанники средней группы детского сада « Улыбка».



- ▣ Ребята не первый раз приходят в музей и знакомятся с его экспонатами. На этот раз хозяйка музея Фёдорова Л.Р. рассказала детям о куклах – оберегах. С помощью волшебного сундучка, в котором хранятся необычные куколки, ребята смогли отправиться в воображаемое путешествие во времени и узнать, когда и для чего изготавливались в старину куклы – обереги.





- В январе ребята нашей средней группы побывали в « Детском саду №6 «Солнечный город». Косюкевич Е.Л. вида мыла. Елена Львовна рассказала ребятам о мыле, его разнообразии и различных способах использования. Дети с удовольствием рассматривали мыло, нюхали, трогали и сравнивали по цвету, форме, запаху. Очень понравилась ребятам игра « Угадай по запаху». А по окончании нашего путешествия детям был показан фильм, где они познакомились с полезными свойствами мыла, его значением в жизни человека. Вечером ребята с удовольствием рассказывали родителям о нашей экскурсии. представила детям « Музей одного предмета», где была собрана целая коллекция различного





- В январе воспитанники нашей группы посетили Историко – краеведческий центр МБУК, Волгореченский культурный центр « Энергетик», где прошла замечательная выставка « Путешествие в страну игрушек» (из собрания Костромского музея уникальных кукол). Руководитель музея, Фёдорова Л.Р., увлекательно рассказала ребятам о многообразии кукол, их видах, происхождении, отличительных особенностях. Куклы действительно уникальны, неповторимы. Особенно привлёк внимание ребят кукольный домик, в котором все вещи были как настоящие, только в миниатюре. Ребята внимательно слушали рассказ Людмилы Руфимовны, подолгу, с интересом разглядывали кукол, старинные новогодние игрушки, задавали вопросы.





